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Ce este recensământul?

Recensământul are loc la fiecare cinci ani şi este o numerotare a tuturor persoanelor şi gospodăriilor din
ţară.
Următorul recensământ va avea loc duminică 23 aprilie 2006. Oricine se află în ţară la acea dată trebuie
să fie inclus în formularul de recensământ.
Indiferent unde vă aflaţi în ziua recensământului - fie că sunteţi în casa dumneavoastră din Irlanda,
sunteţi la rude sau prieteni, în spital, etc. - va trebui să fiţi inclus în enumerare.

În ce fel mă implică aceasta?

Fiecare gospodărie din ţară va primi un formular de recensământ. Apoi, în ziua recensământului -
duminică 23 aprilie 2006 - acesta trebuie să fie completat de către capul gospodăriei sau oricare alt
membru adult al gospodăriei prezent în acea noapte.

Sunt obligat să completez formularul de recensământ?

Da. Întrucât informaţiile furnizate de recensământ sunt atât de importante pentru planificarea unui viitor
mai bun pentru noi toţi, sunteţi obligat prin lege să completaţi un formular de recensământ.

Şi este complet confidenţial?

Absolut. Toate răspunsurile oferite de dumneavoastră în formularul de recensământ sunt complet
confidenţiale. Aceasta e garantată de lege!

Deci care este pasul următor?

Fiecare comunitate din Irlanda, inclusiv comunitatea dumneavoastră, are un număr de Recenzori -
persoane angajate de către Biroul Central de Statistică pentru a duce recensământul la îndeplinire.
Recenzorul dumneavoastră vă va contacta pentru a vă livra formularul de recensământ necompletat. Vă
rugăm să păstraţi formularul într-un loc sigur şi să îl completaţi în mod corect în noaptea
recensământului. Recenzorul dumneavoastră vă va vizita pentru a ridica formularul completat cât de
curând posibil după ziua recensământului.

Iar dacă am vreo întrebare?

Recenzorul dumneavoastră vă poate ajuta şi vă va răspunde cu
plăcere la orice posibilă întrebare în legătură cu recensământul sau
completarea formularului de recensământ.
Traduceri ale recensământului sunt puse la dispoziţie în următoare 11
limbi: Arabă, Chineză, Cehă, Franceză, Letonă, Lituaniană, Poloneză,
Portugheză, Română, Rusă şi Spaniolă.

Deci completaţi formularul de recensământ duminică 23 aprilie şi luaţi
parte la crearea imaginii.
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